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①ランナ ーとの共 存 ② 事 故 防 止 ③マナー を守らないことに よる事故
④ 歩 行 者 の 侵 入 ⑤サイク リン グ ロ ー ド の維 持、管理 ⑥マナー
⑦ 高 速 走 行 に よ る 危 険 ⑧ランナ ーと の共存
⑨ 自 転 車 を 持 っ て い な い 人 と の 関 わ り が 減 る
⑩歩けな い、散歩 で きない のは問題
⑪ 速 度 制 限 を 自 分 な り に 考 え て い け た ら い い な と 思 い ま す 。
⑫いろい ろなライ ダ ーの意 識が必要
⑬ 歩 行 者 と の 事 故 サ イ ク リ ス ト の ス ピ ー ド の 出 し 過 ぎ ⑭ 他 者 と の 接 触 事 故
⑮スピー ド出して る 人達が 多くなる ⑯歩行者、 ランナーとの共 存
⑰ 手 す り が 危 な い
⑱ サ イ ク リ ス ト の マ ナ ー 違 反 ⑲ 高 速 サ イクリストとの接 触
⑳レース 場所にな ら ず皆で サイクリ ン グを 楽しめる場所へ
㉑ 歩 行 者 と の 事 故 リ ス ク ㉒ 自 転 車 専 用 道 路
㉓周辺住 民への迷 惑 になら ないか
㉔ 歩 行 者 な ど 他 の 利 用 者 と 事 故 が な い よ う に こ れ ま で 以 上 に 気 を つ け な い と い
け な い が 、 野球などその他の利 用者とのトラブル が増えるかもしれないの
で一人一 人が意識 し ていか ないとい け ない

全47回答（1/2）



㉕ 歩 行 者 の 不 満 ㉖トイレ 箇 所
㉗歩行者 が道路を横 切る 為のエリアをはっ きりと表示して 欲しい
㉘歩行者 ランナーと の接 触事故の増加、そ れに伴う自転車 走行への風当た
りが強ま ること
㉙自転車 乗りの人の マナ ー ㉚ 料 金 の 値 上 げ ㉛ 歩 行 者 と の 事 故
㉜野球や サッカー少 年た ちやランナーたち との共存 ㉝ 車 の 渋 滞
㉞ あ ま り 走 ら な い の で わ か ら な い で す
㉟ ス ピ ー ド 出 し 過 ぎ で 衝 突 事 故 ㊱ 人 と の 区分は欲しいです ね
㊲ 通 行 人 や 速 く な い 自 転 車 と の 相 互 理 解
㊳ 交 通 量 の 増 加 ㊴ レ ー ス の 練 習 な ど 、 危 険 な 速 度 で 走 る 人 が い る
㊵利用者 のマナー
㊶自転車 専用になる ので あれば歩行者の進 入が心配
㊷自転車 以外の交通 の流 れが担保されるこ と
㊸ ス ピ ー ド の 抑 制 ㊹ 歩 行 者 と の す み わ け ㊺ マ ナ ー が 大 事
㊻ 事 故 の な い 安 全 な 道 に な る こ と を 希 望
㊼ ハ ン グ レ 追 放

全47回答（2/2）


